AnToHiHa 3aika
CeiTiiana TapHaBchbka
MATEMATHUKA
301U T-TOMIYHUK
JUISL BX1JTHOT'O JIIarHOCTYBaHHS
1 KOPUTYBaJILHOTO HAaBYaHHS
4 xnac
TepHoniiab

Bunasaunrso «Ilinpyunuku i mociOHukmy, 2022

30MIUT-MIOMIYHUK 3 MaTeMaTUKU MICTUTh JIBl JIIarHOCTYBaJIbHI po0OOTH ISt
MIPOBEICHHSI BX1IHOTO OI[IHIOBAaHHS y4YHIB 3a 3 KJ1ac.

Kpurepii ouiHOBaHHS po3po0Jsie yUuTeNnb / yuuTebKa (13 NOCTYHOBUM 3aTyYEHHAM
JI0 1[BOTO TPOIECY YUHIB). YUuTeNb / YyYHUTENbKa, AaHAII3YI4H pe3yIbTaTH
HaBYaJIbHUX JIOCATHEHb YUYHIB, [IJIAHYE T4 OPraHi30BY€ BIJIMOBIIHUNA OCBITHIN MPOILIEC.

Pemrra 3aBgaHp 30mmMTa  IPU3HAYEHO I IIOBTOPEHHS, Yy3araJlbHEHHS Ta
KOPUT'YBaJIbHOI POOOTH BIAMOBIAHO JO MPOTPaMOBOT0 HAaBYAJIBHOIO MaTepiaily, IO
BUBYABCS JMCTAHIIMHO. IX, 3aleXHO Bifl TOTpe® KIacy, MOKXHA BHKOPHCTaTH
NOBHICTIO a0o wyacTkoBo. IIpomoHOBaH1 3aBOaHHA 1 BIpaBU CHOPSIMOBAHI Ha
(dbopMyBaHHS i pO3BUTOK MaTEMaTUYHUX KOMIIETEHTHOCTEW. 3aBAaHHs, sIKi HE OyAyTh
pO3B’si3aHI Ha YPOKAaX KOPUTYBJIbHOIO HAaBYaHHS, MOYKHAa BUKOPHUCTATU SK
JTUIAKTUYHUN MaTepiai MiJl 4ac BUBYEHHS BIJIMOBIAHOI TEMH, y TPYIIl MPOJAOBKEHOTO
THS1, TOIaTKOBUX NMPAKTUYHUX 3aHATTSAX.

Marematuka : 3ommT-ioMidHUK mais 4 kmacy. / A. 3aika, C. TapHaBchka. —
Tepuomnins : [Tigpyunuku 1 mocioauku, 2022. — 16 c.

30LIMT-IOMIYHUK MICTHTh 3aBJAHHS JUIsl MPOBEAECHHS BXIJHOTO 1arHOCTYBAaHHSI
HaBYAJIIbHUX JIOCSITHEHb (MaTeMAaTHUYHUX KOMIIETEHTHOCTEH) y4YHIB 3a 3 KJjac Ta
oprasizaiiii poOOTH 3 MOBTOPEHHSI MaTepialy, KUl BUBYABCS JAMCTAHIIIHO. 30IITUT
BiANOBi1a€ THUMOBUM OCBITHIM MporpamMam 1 YUHHUM M1 IPyIHUKAM.

Jlng yuHiB 4 Kjacy Ta BUUTENIB MOYATKOBUX KJIACiB, OATHKIB.



JiarnocTnuHa podora Nel
Moi maTeMaTU4H1 TOCATHEHHS

[TpizBute, im’s Jlata

1. VYTBOpU ¥ 3aNUIIN YUCIIA, SIKI CKIIAAAI0THC 3:

a) TPbOX COTEHbB, II'ATU JECATKIB 1 BOCbMU OJWHUIIb —[ T

0) IeB’SITH COTEHb 1 IIECTH oz[I/IHHuL*‘ [ ]

2. Bukonait o0uucieHHs.
483 — (150 +50) = | | 279 - (639-600) = |
[Tinkpecnu 3MeHITyBaHe. [Tigkpecnu Bix’ €MHUK.
3. Po3B’soxu piBHsIHHS. BukoHaii nepeBipKy.
750 —y =345 X +390 =700 234-x=0
(rrrrrrrrrry cerrrrrrrrry L rrg
(TTrrrrrrrry cerrrrrrrrry Ll
[lepeBipka. [Tepesipka. ITepeipka.
[Ty cerrrrrrrrry Lot it
(T Ty ey et
4. 3Haiiu 3HaYeHHs BUpa3iB 31 3MIHHUMHU, K0 @ = 8; b =6
a- (74-70)-20=_" [ [ [
490:7+a-b=1 [ [ [ [ [T LI I T ITIITIIITLTT]
1
5. Muxacuk yutaB ornosigadHs 30 XBWIMH, a MpUOUpaB y KIMHATI 3 TOA.

CK1IbKH Yacy BiH BUKOHYBAB 111 CIIPaBH?

Po3B’a3aHHA.




JiarnocTuuHa podora Ne2

Moi MmaTeMaTHU4H1 JOCATHEHHS

[TpizBute, im’s Jlata
1. 3anuiM BIAMNOBI/I Y CAHTUMETpaX.
am+5me=[ [ [ [ T[T T T T ] 78cu~7ma=[ [ [ [T TTTT]
am+bem=[ | [ [ [ [T ] ] 7m89em-9em=[ [ [ [ [ [ [T T]
2. Bumipsii croponu ¢iryp. O0uucnu ix nepumMeTpHu.
I
U N
LU=[_| |cm LI=] | |cm
UN=_| Jcm D= | |cm
NA=[ ] lcm D=1 lem
; y LA=] | |cm I D
Po3B’s13aHHA.
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
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3. JigyceBuii TONMHHUK 3aMi3HIOETHCS Ha 15 XBWIMH. 3anuIm, SKUH 9ac

HacnpaB;[i MaB IIOKa3yBaTHU I'OJJMHHUK.

['ognHHUK
aiycst

4, 3anuiny 1po0wu, 110 MO3HAYaloTh He3adapOoBaHi YaCTUHU. 3allUIIH X Y
MOPSAAKY 30UIbIICHHS.

d. Cxutany 3a TaOIMIIEIO 3a/1a4y Ta PO3B’SIKU 1i.
Maca 1 simuka | KiIsKieTh SIUKIR VYes maca | I | ‘ | } | | l | ‘ | [ [ | | I

6 wr. Be [OTTTTTTTTTTITTTTITT]

OJIHAKOBA

9 . ? |Bimmosime. [ [ [ [T T TTTTT]




‘ Muoxxenss 1 qineHHs1. TaOJIM4YH1 BUITAAKA MHOKEHHS 1 JIJIEHHS.

1.06uucau. [lignumm Ha3Bu apuMETHIHUX JTIH.

32+45= 88 —-53= 5.-8= 42 : 6=

2. Jlonumiu pe3yibTaTu 3.

MHO>KEHHSI.
6 7 8 9 Keagpat

4 | | 28 (L[ L] JloBxuHa

5 | | .|_ l a5 CTOPOHY D: cMm| decm I:[:cm

6 L] 42 | [ L]

o EEEEE i Mepumetp | 36cm | | Jem| 40cem

4 3nHaiiau: 5.3anuim piBHSHHS 1 pO3B’sIKH iX. BukoHai

HEPEBIPKY.

100yTOK umcen 819 [lepmuit MHOXKHUK 4, IPYTHIl — HEBIAOMUH,

LT TT 3HauYeHHS 100YyTKY 36.

qyacTKy ymcen 7218 L1 [ | ITepepipxka.
(TTTTTIT] LTI CTTTTT]
LTI CT T TT

6.I1lo3Hau v npaBWIbHI (ICTUHHI) PIBHOCTI.

[10:4=0:44 [137.-0=0:37 [160-0=0-0

[120-1=20-0 [10-1=0-10 [11:1=10:1

7.3Haiiiv Ta BUMpPaB OMWIKH y BU3HAYCHHI MOPSAAKY BUKOHAHHS JIiil.
45:5+81:9 63-2-5+17 (48-8):8-5

CK171bKM IPSIMOKYTHHKIB 3 TIEPUMETPOM 28 CM MOKHa o0y 1yBaTu?
"BXHHIANOWEAI edLOWMdII KHHIIOURhQO KU AAWdO( uereInd]| ‘vxevxo1y|




| Hymepauis uucen y mexax 1000

1.3anumm mocai0BHO PSAIN COTCHB:

min200m0800 L L [ [ [ [ [T LTI PP T T[T ] ]]]

Bin1000m0400 | L LD

2.JlomoBHM TaOJIHUIIIO.

110 | 120 140 | 150 | 160 [ 170 [ 180 | 190 | 200
210 | 220 | 230 | 240 | 260 | 270 | 280 | 290 | 300
310 | 320 | 330 | 340 | 350 [ 360 | 370 390 | 400
410 430 | 440 | 450 | 460 | 470 | 480 | 490 | 500
510 | 520 | 530 | 540 | 550 | 560 | 570 | 580 600
610 | 620 | 630 | 640 | 650 670 | 680 | 690 | 700

3.CKiJIbKH Yacy XKMBE KOXHE JiepeBo? 3aroBHU TaOJIHITIO.

Amunaa | Tomomst |Cmepeka| byk | Kunapuc

Poxu 300 100 500
CTomTTs 3 6 9
4. Samuum: , HaOUIbIIEe TPUIUPPOBE qncnou—l—
HanO1IbIIe TBOITM(POBE qncnou—l— HalMeHIIe TpUIUPPOBE YUCIIO

HaliMeHIe Tpunudpose qncnou—]— OJIHAaKOBUMHU I pamMu [T 1]

5.YTBopH Ta 3anuIly NapHi 1 HEMapHi TPULUPPOBI YKCTA.

1,2,3,0 Okl [0 [ 9,8,7,6 L1 11 [T
mapri  [3[0olo] [ 1] [ HemapH1 [[ ] [[ 1] [C[1]
6. Ynumm «cycifiBy 4ucel. /.3armoBHU TOPOKHI KOMIPKH.
T —— 48 | 52
792<193< 199 129 L[] 133
(T 1>367>C1 1] I ——
| | 670 | 676
T <140<( 1 p LU s
1T 1>700>0 ] %0 Jj;: LT




| Apudmernuni aii 3 uncnamu B Mexxax 1000 Ha 0CHOBI Hymepaliii

1.3’eanaii cxemy 3 BiJIMOBIIHUM 3aITHCOM.

Cro mhecar oaun JIBiCTi TPHAIATE IATH Tpueta ABaIATE MHTH

2.3amoBHU MOPOKHI KOMIPKHU.

299+ | | =300 200+ | | 1 =400 300+ | | =400

3. Posranaii peGyc. 4. IlopiBHsi ynca.
CBlEpleh/s00 110 () 101 310 () 330
B (@ @300 ® - 306 () 360 701 ) 690
& ® @b - T 876 () 678

= = 68 -0 884 () 488

5.¥Ynumm BinnoBiaHi uudpu.

584 =[ Jcor.[ lmec.[ lox  580=[lcor.[ Jaec.[ Jon.
899 = |cor. [ | nec. | lom. 607= [ Jcor. [ Inec.[ Jon.

6./{o6epu 3HaUEHHS 3MIHHOI.

a>15 x<20 y=82 36 -a>16 5*x<30 y:2=
17>15 ([ [[[J[TTTT] 36-10>16 [T [[]]]
26216 [T 1111 [TTI]

7.Po3mudpyii raco.

46 +54=__ | |a 80+200= | B 240 - 40=| |

400+ 6= [ Ip 100-40=/ | 'k 720 - 700=|
8-8-4-4= 1 |C 300 +25=/ | | i
100-5-9= [ Y 640 +50="1 | i

48 20{100{280(100 55| 60 (406 100{325/200/690




| JlomaBamms i BigiManms uncen y Mesxax 1000 Ge3 mepexosy depes po3psian

1.06uncnu 3a 3pa3koMm.

(o0
460 + 40 =500 380+20=_| | | 0400 510+390=_| |

300

750+50= | | | 440+60=_ | | | 790+110= | | | 320+380=
2. 3’eHail KOMIIOHEHTH 1 pe3yJIbTaTH 3.IlopiBHsiA.

Ii#, 00 yTBOPHIIMCS MPABHIIbHI

PIBHOCTI. I am3em ()15 em

Im1am4cm (:)lMISCM
15 kr OIZOKr

B@ Im () 856 cm
™
S0 1

47
610 800 3
4.00unciu.
950km—-50km=[ [ | [ [ 1] 404xm—-4xm=[[ [T TT] 505km-500xm=[17T]
802xmM—-800km=[1 [ [ [ [] 206 km—6km=[ 1 [ [ [ | 730 kM —-700 M= | | [ [ ]
5.006Beau npaBuIIbHI YUCIIOBI PIBHOCTI.
540 + 60 670 < 760 640 > 600 +40
540 +60 = 600 876 -76 =800 200 +20=220
x+300="700 71 +29 =100 3+10+200=231

6.Po3Bsxu 3a1auy.

VY 1moAeHHUKY OTOIM 33 MOTOYHUM pik y Apunu no3naueno 60 moxmypux IHiB,
240 consiuHHX, a pemTa — qH1 3 onagamMu. CKUIBKU AHIB I[OTO POKY OYJI0 3
oTajaMu, SKIIO B poiri 365 nHiB?

Po3B’sA3aHHA.

’ EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
HENENAEEEENEREN EERESNE RN
Bimmosige. | [ [ [ [ [ [ [T T T T T TTTTTTT]

7.YTBOpH Napu «TBapuHA — Maca TBAPUHNY.

I'opobGernn biika 3acenn




YcHe nogaBaHHs 1 BITHIMAHHS KPYTJIMX TPULKU(POBUX YHCEN 3 TIEPEXOIOM YepPe3
po3psiau

1.06uncnu 3a 3pa3koMm. 2.

) ] mm]] [m]]
450 + 70 =520 470+60="11 670+40=_[1] * )
350+80=[[1] 270+ 60 =11 260+60=[1] i
3. 3aroBHM MariyHui KBajpart.

158| 1135 1109
161 (132 (103 129 106
155
4.004uncin.
10 rpu - 35 koI TpH KOIL.
25 rpu 50 kor. - 14 rpu 10 ko = I'PH KOTI.
5.06uucau. 6.I1epeBip piBHOCTI. BurnpasB noMuiku.

428 r+315r 385r-125r
1 ) O 1000cv=Txkm  1xm=100Mm
ST EEEE 180 xB = 3 roz 10 cm = 100 MM

| 4] | rog = 60 xB I00MMm=1M

7.Codiiika, Mapko Ta Kununa >xuByTh Ha O[HIM BYJIHUIIL, 10 OJIUH 01K Bij
ko, Codiitka kaxke: «S iy MKy A0 ITKOJH 1 TOJIar0 BiACTaHb - 350 M».
Mapxko npogoBxye: «Miii TaTO MiIBO3UTH MEHE HA MAIIMHI JI0 MKOJIU. Mu
npoixmkaemo 790 M Big Mmoro oyaunky». Hapemri Kununa nogae: «Mu 13
CECTpOIO iIeMO Ha Besiocunenax. Mix IIKOJI00 Ta HamuM OyauHkoM - 1520
METPIB».

XTO 3 AiTeH XKUBE HAUOIKUIE 10 HIKOJII/I?’ HEEEEE

XTO 3 AITEN )KUBE HAWUJAJIBIIE BT IIIKOJIHN? [ | |

SIka BigcTanp Mixk OynuHkaMu Knnnau ta Mapka? (LTI T]




| MHuOKeHHS i tineHHs Kpyrmux uncen. YacTuuu

1.06Benu pUCyHOK, Ha IKOMY 300paxkeHo Mojeib uncia 100.

e
K e ey %&@&%&

60:3=_ | |mec.:3= |mec. 400 : 20 = JeC. :_)1 c.= [ |
80:4= | | lmec.:4=nec. 700 : 10 = mec.: | mec. = |
90:3=[ |  nmec.:3= |mec. 500:50= | | Jmec.: | |mee. =[]

2.

3.3a 1 roguny aBTOMOOLIH MpoikmKae 70 kM. CKUIBKH KIJIOMETPIB Mpoine
aBTOMOOUIB 3a 2 roj, 3 rox, 4 rox, 5 roa, 6 ron?
3anoBHU TAOUINO. 3anuiu pe3yabTati. OOBeIU BUCHOBKH.

Muoxuauk | 70 70 70 70 70 He 3MIHIETHCS
30LIBIIYETHCS
MHOKHAK | || il il 1 [ 3MEHINYEThCS
Mobyrore |1 LT T || T | oy eres
3MEHIIYEThCH

4.Y KOXKHOMY MIIIEUKY OKPEMOT I'PyNH OJJHAKOBA KUIbKICTh (PACOTIUH.
O6Benn HEOOXITHY KiTBKICTh MiH_Ie‘-IKiB, 00 y KOXKHIH rpyni dacommn Oyno 180.

a)B “7 - 60 dacomun. 0)B! '_, - 80 daconumn. 13) B/ ; - 120 daconun.

R K KR R R aYaVata¥ataRlaYa¥aYa¥a

LNCNCNC NN [CALNLAL D _,u, AL Y sg_
1

S.Ilotsirom Typuctu ixanu 6 rogus. I{e craHOBUTH 2 YCBhOTO 4acy Ha J0pOry.

CK1JIbKH Yacy TYpPUCTH MPOBETH B A0P0317

Rismsis L] LI LI LLL]




| TIuceMOBe 101aBaHHs i BinHIMAHHS uKCcen

1.IIpooBx oO6UnCICHHS. 2.3aroBHHU MPOIMYCKH.
e l0

1 1 1
634 549 438 578 13
T275 234 312 "ogs {—5% ﬁ’%

09 [[J3 [[Jo [[]3

3. O0uwncim.

646 - 214 724 - 369 834 - 195 777 - 229 r?i 00

Wi

4 3anuimm ¥ o0uucau Bupa3u. BukoHai mepeBipky.

a) Cyma gmucen 5281372 0) Yucno 274 36inpmuTi Ha 215

Po3r’sizannsi. [TepeBipka. Posp’a3aHH1. IlepeBipka.

B) PisHmms gncen 7501318 r) Uucno 803 3smenmmTH Ha 621
Po3p’si3aHHs. [epesipka. Posp’zanusi. Iepesipka.

5.Ha ciopTuBHUX 3MaraHHsAX Y4H1 TPbOX KJIaciB BUIIMKYBAJIUCS B PAJIU, 1O 5

YY4aCHUKIB y KO)KHOMY. Y 3-A kiaci 6yno 20 yyacHukiB, y 3-b Ha 5 yyacHuKiB

oinbie, a B 3-B — Ha 10 6inb1e, HiX y 3-A. CKIJIBKY PsIIIB CIIOPTCMEHIB

BUIIIMKYBaJIOCs?

PosB’sizanns.

||||||||||||| HERE HEEERE

L] 1_[ [ ] I TTTT] IITTTTTTTTITTITITTT]
| l |

Biamnosijb.




| TlozaTaGnuuHe MHOKEHHS i JTiNCHHSL.,

1.3anoBHU TOPOKH1 KOMIPKHU TaOIHIIb.

KinpkicTs omiBIIB 15 23 80 KuIpKICTE 0IBIIB
OmiguiB B 1 kopobmi 6 = 5 9 OmiBitie B 1 kopobmi =~ 6 10 12
Kinpkicts kopoOok 2 Kinpkicts Kopobok 10 12 8
Pemra 3 Penrra 4 5 1
2.00uucnu.
A-11=[ 11T TTTTT]] o-11= 1 [ [T [ [T 1]
4-100=[ [ [ [[[[[1] 9-100= [ [ T [ [ 1[]
4-101= [ [ [T T [[[] 9-101= [ [ [ [ [T 1 []
3.00uncnm, CKIJIBKY TII/1a4iB YMIIIY€ 3aJ1 KIHOTeATpy.
1123145678l 9hol11]12/13/14]15 16/ 1 psn
102034/ 5/6[7]8]9i0|1 12/13 14/ 15|16 2 pan
1121304/5/6|78|9011]12]13]14/15/16|3 pa
11213 14al5/6|7[8]9h0l11]12]13]14]15 16 4 pan
1(2(3]4]s5[6[7]8]90|n 12:13:14'15'16'51);1;1
| - KpIcIo 123 4,5 6|7 8/9[10/11]/12/13/14 15 16| 6 psn
] - o 1023 4]5/6[7]8]910[11]12[13]14]15]16 7 Pan
— 1,203 4/ 5/6/7/8 9010]11/12/13 14|15 16 3 PR
12 | 34 | 56 | 78 | 910 | 9pm
Po3p’a3anms.
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
[T T T T T T T I I I I I T I I I T I I I T I I I I I I T I ITIT]
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn
Bignoime. | [ [ [ [ [ [ [ [ [ [T T[T T[T TITIITITTIIT]
4.00yunciu 3a maKa3KaMu.
34 %72 =068 63 ¥4 =240+ 12 =252
L = 4" 13*7=]
43 %2 =

47%2=




| Cioco6u ycHIX 0GUNCITeHb YaCTKH

1.06Benu HEBIIOMUI KOMITOHEHT 1 3aIUIITU HOTO Ha3BY.
x -7=35 45 -x= 36 81:x=9
O O O EREENEENES [TTTTTTTITTII

2. 3’eHalt TPiKKU pIBHOCTEH, IO B3aEMOIIOB’sI3aH1 Mik CO00I0 (CTBOPIOIOTH
«POJIMHW YUCEN).

7-9-63 " 40-10=400 - 16 2 =32
32:2=16 63:9=7 ©400:40=10
400:10=40 | 32:16=2 7 63:7=9

2.00ywnciH 3a miaKa3KaMu.

= N
4ﬂ—2| _ - 624-2=300+10+2=312
63:3= L | _ - 442 : 2 =

22:2 = 864 : 2 =

3. [ToOyayit mpsIMOKYTHUK 31 cTopoHamMu 4 cMm 12 cM. O0UKcIIv HOro mepumeTp.

'_ yPZ(a+b)- 2 |

4

4, IkinpHUM spMapok posnoyaBcs o 10 roauHi paHKy 1 TpUBaB 2 TOJWHU.
O KOTpiii TOANHI 3aKIHYUBCS IPMAPOK?

E T ) N O S S B

5. CKiJIbKOM XBHJIMHAM BIJIITOBI1a€ 6.CKiIBKOM roAHHAM BIJIIIOBIIa€
3adapboBana yactuHa 1udepodiaTa’? 3adapOoBana yactuHa mudepodaaTa’?
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